
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 11:00h DO DIA 11 DE 
NOVEMBRO  DE 2022. 

 
 
 
UMA BOM DIA, ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES DESTA CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA  DE LEIS. 

DESEJAMOS ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES UM BOM TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES 
PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO ESPÍRITO SANTO QUE LHES 
CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO, PARA QUE 
POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA E  CONSONÂNCIA COM OS PRECEITOS 
DIVINOS. REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS 
ENSINOU. 

 
OUVIREMOS A LEITURA  DO SALMO 118, 1-18. 
 
Salmo responsorial 
Sl 118(119),1.2.10.11.17.18 (R. 1b) 
 
R. Feliz é quem na lei do Senhor Deus vai progredindo! 
 
1 

Feliz o homem sem pecado em seu caminho, * 
que na lei do Senhor Deus vai progredindo! R. 
 
2 

Feliz o homem que observa seus preceitos, * 
e de todo o coração procura a Deus! R. 
 
10 

De todo o coração eu vos procuro, * 
não deixeis que eu abandone a vossa lei! R. 
 
11 

Conservei no coração vossas palavras, * 
a fim de que eu não peque contra vós. R. 
 
17 

Sede bom com vosso servo, e viverei, * 
e guardarei vossa palavra, ó Senhor. R. 
 
18 

Abri meus olhos, e então contemplarei * 
as maravilhas que encerra a vossa lei! R. 
 
 
 
 

 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELA EXCELENTÍSSIMA 



SENHORA PRESIDENTE INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, EM 
ATENDIMENTO AO OFÍCIO Nº 31102022/02, DATADO 31 DE OUTUBRO DE 
2022, ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO, PARA  DISCUSSÃO E 
DELIBERAÇÃO EM SEGUNDO TURNO DE VOTAÇÃO DO PLC Nº 004, 
DATADO DE 17 DE OUTUBRO DE 2022, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO. 
 

MARIA JOSÉ: 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A 
EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 

PRESIDENTE: 
 

BOM DIA A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES  
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 
PRESIDENTE: NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS. 
 
ORDEM DO DIA: 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO AO 
PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS. 
 
PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE FOTC E LJR AO 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 004, DE 17 DE OUTUBRO DE 2022, 
DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA A CONCESSÃO 
ONEROSA DO DIREITO REAL DE USO DO ABATEDOURO PÚBLICO 
MUNICIPAL E ESTABELECE OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (PROCESSO 
NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA ABSOLUTA E EM 2º TURNO DE 
VOTAÇÃO). 
 
ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS EM UMA ÚNICA VEZ E SEM APARTES, 
CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E O ART. 145, 
DO RI. 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-



PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA 
MATÉRIA. 
   
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 
 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E  
VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, 
E, AOS SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, 
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


